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Utemeljitev priznanja Manager leta 2007

Upravni odbor Združenja Manager je za Managerja leta 2007 razglasil mag. Bineta Kordeža, predsednika uprave Merkurja.Stanovski kolegi so mu priznanje podelili 11. oktobra 2007 na Jesenskem srečanju v ljubljanski dvorani Smelt. 
Mag. Bine Kordež je v Merkurju zaposlen od leta 1988, ko je postal eden najmlajših vodilnih delavcev. Zaposlil se je kot finančni direktor ter direktor za ekonomiko in finance. Mesto predsednika uprave je prevzel po upokojitvi takratnega predsednika uprave Jakoba Piskernika leta 1998 za dobo petih let. Po izteku mandata je bil za predsednika uprave ponovno imenovan leta 2003 in to mesto zaseda do leta 2008.

Merkur je ena izmed desetih največjih družb v Sloveniji, vredna prek petsto milijonov evrov. Njihovi gospodarski dosežki so izjemni: vsakih pet let podvojijo prodajo (v letu 2006 so dosegli 999.029.323 EUR prihodkov od prodaje - za primerjavo, pred desetimi leti pa 242.245.000 EUR, za letos pa napovedujejo, da bodo presegli že milijardo prihodkov iz prodaje), skupne prodajne površine pa nameravajo v Skupini Merkur do 2010 podvojiti (v Sloveniji bodo odprli vsaj osem novih trgovinskih centrov, na Hrvaškem, v Srbiji ter v Bosni in Hercegovini pa kar 20). Njihov glavni strateški cilj je postati vodilni trgovec s tehničnim blagom v jugovzhodni Evropi. 

  
Manager leta 2007 na vprašanje, kakšen je njegov način vodenja, odgovarja: 
»Z eno besedo: demokratičen. Temelji na pravi izbiri sodelavcev in zaupanju vanje, pri čemer pri zaposlenih najbolj cenim zavezanost in pripadnost podjetju.« 

  

