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Utemeljitev priznanja za življenjsko delo 2004: Miloš Kovačič
Združenje Manager in revija Manager že nekaj let podeljujeta priznanje za življenjsko delo na področju managementa. V letu 2004 se ta izjemno cenjena nagrada za življenjsko delo podeli Milošu Kovačiču, predsedniku uprave Krka d.d.

Ta farmacevtska industrija je letošnjo pomlad praznovala pol stoletja delovanja in bogatega razvoja, za kar je v veliki meri zaslužen predvsem Miloš Kovačič. Je magister farmacije in je diplomiral na Farmacevtski fakulteti v Zagrebu. Že tri desetletja je zaposlen v Krki d.d. Novo mesto. Sedemnajst let je vodil komercialno oziroma marketinško prodajno področje, leta 1982 pa je bil imenovan za namestnika predsednika poslovodnega odbora. Vseskozi je bil najtesnejši sodelavec ustanovitelja Krke Borisa Adrijaniča. Od leta 1985 dalje vodi to ugledno in izjemno uspešno slovensko firmo; najprej kot predsednik poslovodnega odbora in generalni direktor, od julija 1997. leta pa kot predsednik uprave in generalni direktor Krka d.d.

Za izjemno prodoren razvoj Krke d.d. gre zasluga predvsem mag. Milošu Kovačiču, ki je tej farmacevtski industriji utrl pot na svetovni trg in v mnogih državah, predvsem v Rusiji in v še nekaterih vzhodnih državah po tržnem deležu prodaje in proizvodnje generičnih zdravil zagotovil Krki eno izmed vodilnih mest. V zadnjih letih je na tem območju (v Rusiji in na Poljskem) Krka odprla dve veliki tovarni zdravil, lansko jesen pa tudi v Sloveniji, v Kovačičevem domačem Šentjerneju. Pomembna je tudi investicija Krke na Hrvaškem. Krka je danes globalna družba, ki prodaja na več kot 70 svetovnih trgih in zaposluje skupno več kot 4.500 ljudi. Svojega poslanstva "živeti zdravo življenje" ne uresničuje le s svojimi proizvodi in storitvami, ampak tudi z izrazito skrbnim čutom in odgovornostjo do okolij, kjer deluje. Uspešen razvoj in tržna prodornost ter Kovačičeva skrb za kadre in zaposlene, se odražajo v odličnih finančnih rezultatih te mednarodno uveljavljene proizvodnje zdravil in jih z visoko kotacijo delnic Krke potrjuje Ljubljanska borza. Razen zahtevnih farmacevtskih programov je pod vodstvom Miloša Kovačiča Krka razvila tudi pomembno zdraviliško turistično dejavnost in kozmetično industrijo.

Za svoje izjemne dosežke je Miloš Kovačič prejel že vrsto uglednih priznanj, med drugim nagrado GZS za poslovne dosežke in priznanje "Manager leta". Pred dvema letoma ga je predsednik RS Milan Kučan odlikoval s častnim znakom svobode, letošnjo pomlad pa mu je predsednik Ruske federacije Vladimir Putin kot prvemu Slovencu izročil visoko odlikovanje "orden prijateljstva" za zasluge pri krepitvi gospodarskih in prijateljskih vezi med obema državama. Od lanskega leta dalje je Miloš Kovačič tudi častni konzul Poljske v Sloveniji. Miloš Kovačič je bil član nadzornih svetov v nekaterih naših uglednih družbah, je že vrsto let aktiven v družbeno političnem življenju in funkcionar na odgovornih mestih v športnih organizacijah.

Združenje Manager in revija Manager sodita, da je zaradi izjemnih dosežkov pri vodenju Krke letošnja podelitev posebnega priznanja za življenjsko delo na področju managementa mag. Milošu Kovačiču prepričljivo utemeljena.
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