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Utemeljitev priznanja Manager leta 2008


Upravni odbor Združenja Manager je za Managerja leta 2008 razglasil Marijana Jurenca, generalnega direktorja Pro Plusa. Priznanje je bilo podeljeno 2. oktobra na Jesenskem srečanju Združenja Manager v Mariboru.
Prejemnik priznanja Manager leta, ene najprestižnejših managerskih nagrad, je Marijan Jurenec. Slovenski medijski prostor je zaznamoval kot soustanovitelj in direktor Pro Plusa. 

Pro Plus ustvarja dva vodilna komercialna televizijska programa, Pop TV ter Kanal A, medijsko spletno stran 24ur.com, nelinearno televizijo poptv.si, številne specializirane spletne strani, od druge polovice leta 2008 pa ima v lasti tudi petinski delež TV Pike. V 13 letih delovanja je Pro plus osvojil 70-odstotni tržni delež slovenskega televizijskega oglaševanja. Po podatkih AGB NielsenMediaResearch je Pop TV najbolj gledan televizijski program v Sloveniji, Kanal A pa je po gledanosti na tretjem mestu. 

V Pro Plusu so v zadnjih petih letih prihodki rasli s povprečno 12-odstotno stopnjo letno, čisti dobiček se je v istem obdobju dvigal s povprečno 9-odstotno stopnjo. Donosnost sredstev je lani presegla 22 odstotkov, čista dobičkonosnost prihodkov je bila skoraj 20-odstotna. Prihodki iz poslovanja za prvo polovico leta 2008 so presegli načrtovanih 28 mio evrov. Podjetje Pro plus je bilo ustanovljeno kot skupna družba dveh slovenskih televizij in ameriške medijske korporacije Central EuropeanMediaEnterprisesLtd. (CME). Znotraj CME je bil Marijan Jurenec leta 2005 imenovan za direktorja jadranske regije (Adriatic Region), prav tako je član upravnega odbora CME, letos pa je postal tudi direktor skupine za internet. Pro Plus je postavil spletne portale za televizijske postaje CME na Hrvaškem, Ukrajini, Češkem, Slovaškem in v Romuniji, slovenskemu trgu pa so maja 2008 ponudili specializirane spletne strani Zadovoljna.si, Bibaleze.si, Golf portal, poleti 2008 pa še Poptovanje.si in rbd.si. Mednarodno delovanja Marijana Jurenca na področju elektronskih medijev je dalj časa vidno tudi znotraj združenja komercialnih evropskih televizij ACT (Association ofCommercialTelevision in Erurope), kjer je podpredsednik. 

Marijan Jurenec je dejaven tudi drugje: teče mu drugi mandat predsednika Golf zveze Slovenije, revija Kapital ga uvršča med 100 najvplivnejših gospodarstvenikov, leta 2002 je prejel naziv oglaševalske osebnosti leta. 

Na slavnostni podelitvi priznanja Manager leta 2008 na je Marijan Jurenec dejal: "Managerji so prepogosto zlorabljeni s strani politikov za njihove lastne osebne ali politične interese. Zavzemal se bom, da se to ne bi več dogajalo." 
