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Utemeljitev priznanja Mladi manager 2006:  Gregor Benčina
Vizija Gregorja Benčine: ustvariti veliko in napredno evropsko podjetje na področju informacijskih tehnologij, ki bo s svojim znanjem in poslovnim modelom konkurenčno na evropskih trgih.

Gregor Benčina se je družbi SRC.si pridružil pred dobrimi petimi leti kot svetovalec uprave za poslovanje, njegova glavna naloga pa je bila vzpostavitev področja poslovnih rešitev. Po končanem študiju MBA na IEDC - Poslovni šoli Bled je leta 2003 postal poslovni direktor, s čimer je prevzel odgovornost za reorganizacijo, vzpostavitev trženja in prodajo. Ob tem je razvil tudi regijsko strategijo in širitev družbe na tuje trge. Pred dvema letoma je prevzel funkcijo glavnega direktorja.

Danes s svojo ekipo vodi družbo, ki letno ustvari več kot 11 milijard tolarjev prihodkov na petih trgih - v Sloveniji, Srbiji in Črni gori, Makedoniji in na Hrvaškem, od lani deluje SRC.si s svojim predstavništvom tudi v Bruslju. Samo lani so prihodki glede na leto 2004 zrasli za 23 odstotkov, dobiček pa se je podvojil in znaša 700 milijonov tolarjev. Njegova vizija do leta 2010 temelji na utrjevanju regionalnega pomena družbe, kar povezuje tudi s podobo Slovenije. Gregor Benčina namreč verjame, da se mora Slovenija pozicionirati v širši regiji kot država znanja in storitev z visoko dodano vrednostjo.

Sodelavci, vseh skupaj je v SRC.si kar 350 zaposlenih, v njem vidijo človeka, ki ga odlikuje široko poznavanje trga, vztrajnost, delavnost ter velika sposobnost osredotočanja na nove poslovne izzive. Pravijo, da je izredno zahteven, saj naj bi bilo le najboljše dovolj dobro. Svojo predanost podjetju izraža z globokim spoštovanjem in utrjevanjem štirih vrednot družbe SRC.si: zadovoljstvo naročnika in končnih uporabnikov, širitev partnerskega sodelovanja, zadovoljstvo zaposlenih ter nenehna rast in razvoj. Zato v odnosu do poslovnih partnerjev in zaposlenih vedno izpolni dane obljube, zagovarja nenehno vlaganje v izobraževanje zaposlenih ("Podjetje je lahko najboljše samo, če ima najboljše kadre.") in sistematično uvaja nove tehnologije.

Gregor Benčina je tudi predsednik Alumni kluba IEDC Bled, član Lionsov, član upravnega odbora kluba Griffin in član fundacije prijateljev Beograjske Filharmonije. 
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