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Utemeljitev priznanja Mladi manager 2008: Tadej Tufek    

Komisija za podelitev priznanja Mladi manager 2008 (v sestavi: Franjo Bobinac (predsednik komisije), Tomaž Berločnik, Pavel Demšar, Mirjana Dimc Perko, dr. Marko Jaklič, Bine Kordež, Marko Kryžanowski, Jože Mermal, dr. Marko Simoneti in dr. Tina Škerlj) je odločila, da gre kipec črnega proteusa v roke mag. Tadeja Tufka, predsednika uprave, Adria Airways. 
Mag. Tadej Tufek je svojo kariero začel v Borzno posredniški hiši Medvešek Pušnik, nadaljeval v Abančni borzni hiši ter v Abanki, dokler ni bil v letih 2002-2005 imenovan za namestnika direktorja SOD, kjer je bil neposredno odgovoren za celotni portfelj družbe. Leta 2005 je postal član uprave letalskega prevoznika Adria Airways, kot del kriznega managementa, leto kasneje pa je bil imenovan za predsednika uprave. Med najpomembnejšimi projekti je Adria pod vodstvom Tufka zabeležila številne uspehe: prepeljala je več kot milijon potnikov, družba se je dokapitalizirala, uvedli so outsourcing, prihodki v rednem in čarter prometu so rasli. 

Tufek je ob prejetju priznanja hudomušno dejal: »Flote širimo in optimiziramo, zamude pa še ostajajo. A trudimo se, da jih bo vse manj.« 

Avtor fotografije: Miško Kranjec 
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